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令和３年度第２回八戸市健康福祉審議会障がい者福祉専門分科会会議録（書面開催） 

 

 

●日  時 令和４年２月８日（火）から令和４年２月１８日（金）まで 

 

●出席委員 小柳副専門分科会長、壬生委員、大坂委員、深澤委員、阿達委員、間山委員、 

澤口委員、工藤委員、東山委員、川村委員、前田委員、高橋委員 

 

●欠席委員 無し 

 

●議  事 （１）専門分科会長の選出について 

（２）日中サービス支援型指定共同生活援助事業所の実施状況について 

      （３）障がい者福祉専門審査部会での決議事項について 

      （４）地域生活支援拠点について 

      （５）医療的ケア児支援について 

 

●意見・質問等（「議案に対する意見」の原文のまま掲載）及び事務局回答 

 

意 見 １ 

  地域生活支援拠点に関するアンケートの回答率が低すぎると思う。裏を返せば、当 

該事業所等の人員不足、予算不足などが影響しているのかもしれないと思いました。 

議会の質問に対する答えで、医療的ケア児の実人数が把握できていないのもどうかと 

思いました。八戸市としてやることはまずそこからかもしれません。令和５年度まで 

に方針等を整備するようですので、子供たちや事業所等に寄り添う優しい市になれば 

と強く思います。 

 

 質 問 １ 

アンケートの回答がなかったところは何故回答なし？  

 

回 答 

 より多くの事業所等にご回答いただきたいと思い、アンケートを実施する際、期間 

を開けて２度同じ通知をいたしましたが、回答必須である旨伝えなかったこと、事業 

の詳細については厚生労働省のホームページで確認してくださいと伝えたことから、 

当該事業に対して理解・関心のある事業所等のみがご回答いただいたものと考えます。 

  また、回答期間(約１か月)が短くて回答できなかった事業所等もあるかと思います。 
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●表決状況 （１）専門分科会長の選出について 

        【結果】承認する１１名※、承認しない０名  

         ※間山委員は採決に加わらず。 

（２）日中サービス支援型指定共同生活援助事業所の実施状況について 

        【結果】承認する１２名、承認しない０名 

（３）障がい者福祉専門審査部会での決議事項について 

        【結果】承認する１２名、承認しない０名 

（４）地域生活支援拠点について 

        【結果】承認する１２名、承認しない０名 

（５）医療的ケア児支援について 

        【結果】承認する１２名、承認しない０名 

 

●表決結果  議案（１）から議案（５）について、全員一致で承認されました。 


